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SCIENZA DELLE COSTRUZIONI
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Soluzione della Prova Scritta del 1° giugno 2024

Tutte le risposte devono essere adeguatamente motivate. Riportare tutti i passaggi necessari per giustificare i risultati.
Scrivere il proprio nome, cognome e numero di matricola su ogni foglio utilizzato.
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Spostamento del centro L del blocco rigido (orizzontale, verso destra):
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La variazione attesa nelle sollecitazioni € inferiore al 10 %.

NOTE
Tutte le risposte devono essere adeguatamente motivate. Riportare tutti i passaggi necessari per giustificare i risultati.

Scrivere il proprio nome, cognome e numero di matricola su ogni foglio utilizzato.
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Problema 2
Sezione A

Tensioni normali;
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Tensioni tangenziali
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Tensione ideale massima (vertice 2)
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NOTE

Tutte le risposte devono essere adeguatamente motivate. Riportare tutti i passaggi necessari per giustificare i risultati.
Scrivere il proprio nome, cognome e numero di matricola su ogni foglio utilizzato.



